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ΚΑΛΩΣΟΡΊΣΑΤΕ ΣΤΟ FARCE!
Το έργο FARCE έχει ως στόχο να φέρει μια πιο ανάλαφρη πλευρά στον τρόπο με τον οποίο 
εκπαιδεύουμε τις κοινότητές μας σχετικά με την κλιματική αλλαγή – μέσω της κωμωδίας!

Μέσω του έργου FARCE, η πρόθεσή μας είναι να υποστηρίξουμε τους ενήλικες εκπαιδευόμενους 
να χρησιμοποιήσουν και να ακολουθήσουν μια σειρά από εκπαιδευτικό υλικό βασισμένο στην 
κωμωδία, που θα τους βοηθήσει να ευαισθητοποιηθούν σχετικά με την κλιματική αλλαγή και 
να αλλάξουν τις συνήθειες και τις συμπεριφορές τους, για την αντιμετώπιση της κλιματικής 
αλλαγής!

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα μάθετε περισσότερα για το τι έχουμε κάνει σε αυτό το 
καινοτόμο και ιδιόμορφο πρόγραμμα!

FARCE!
Using Satire and Comedy to Promote 
Climate Change Awareness

ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΛΊΜΑΤΊΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 
ΚΩΜΩΔΊΑΣ!
Η εκπαίδευση πρέπει να διαδραματίσει σοβαρό ρόλο στην υποστήριξη και τη δέσμευση των 
ανθρώπων να αλλάξουν τη συμπεριφορά τους και να συμβάλουν στην εξεύρεση λύσεων για 
έναν υγιέστερο πλανήτη. Οι εταίροι του FARCE πιστεύουν ότι η κωμωδία θα μπορούσε να 
είναι το μέσο για να υποστηρίξει τους ενήλικες στην κοινότητά μας να ασχοληθούν με αυτό 
το θέμα. Στο έργο μας, διερευνούμε πώς η σάτιρα και άλλες κωμικές στρατηγικές μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν καλύτερα για την ευαισθητοποίηση σχετικά με το τι κάνουμε λάθος στον 
αγώνα μας κατά της κλιματικής αλλαγής. 

Μέσω του κωμικού υλικού που έχουμε παράγει, στόχος μας ήταν να ενθαρρύνουμε τους 
ενήλικες να σκεφτούν κριτικά για τα βασικά ζητήματα για την κλιματική αλλαγή. Στόχος μας 
είναι επίσης να συμβάλουμε στην ευαισθητοποίηση των ενηλίκων, ώστε να μπορέσουν να 
συμβάλουν στην εξεύρεση λύσεων για τα πολύπλοκα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.

Από τότε που ξεκίνησε το έργο, η ομάδα μας εργάζεται σε όλη την Ευρώπη για να διερευνήσει 
πώς η κωμωδία θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την αντιμετώπιση του θέματος της 
κλιματικής αλλαγής... και αυτό είναι ό,τι έχουμε βρει μέχρι στιγμής!
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ΚΩΜΩΔΊΑ ΓΊΑ ΤΗΝ ΚΛΊΜΑΤΊΚΗ 
ΑΛΛΑΓΗ

Μέχρι σήμερα, η ομάδα μας εργάζεται για 
την ανάπτυξη 49 κωμικών πηγών για την 
προώθηση της ευαισθητοποίησης σχετικά 
με την κλιματική αλλαγή. Γνωρίζουμε ότι 
το χιούμορ είναι υποκειμενικό και γι’ αυτό 
αποφασίσαμε να αναπτύξουμε 7 πηγές σε 
κάθε χώρα ξεχωριστά, που θα βοηθήσουν να 
αναδείξουμε τι είναι μοναδικό στο χιούμορ 
της κάθε χώρας...

Από το Ηνωμένο Βασίλειο, έχουμε μια 
σατιρική αφίσα που δείχνει εξωγήινους να 
κάνουν διακοπές στη Γη, όπου τα επίπεδα 
διοξειδίου του άνθρακα είναι ωραία και 
υψηλά

Από τη Γαλλία, έχουμε μια αφίσα Meme 
που προωθεί την ανακύκλωση και τη 
μείωση των συσκευασιών.

Από τη Γερμανία, έχουμε ένα σατιρικό 
μουσικό άλμπουμ που θρηνεί για τη ζωή 
στον Άρη, τις εξορύξεις πετρελαίου και 
άλλα περιβαλλοντικά ζητήματα όπως η 
σπατάλη νερού και η πλαστική ρύπανση.

Από τη Φινλανδία, έχουμε ένα κινούμενο 
σχέδιο που δείχνει τις οικολογικές 
συνήθειες που είχαν πάντοτε οι γιαγιάδες.

Από την Κύπρο, οι ψευδείς ειδήσεις παρουσιάζονται σε ένα εντελώς νέο επίπεδο και 
δημιουργούν μια σατιρική εκπομπή ψευδών ειδήσεων. 

Από την Ιρλανδία, έχουμε μια σειρά από σκετσάκια, που αναδεικνύουν την άρνηση της 
κλιματικής αλλαγής, την τοξική σχέση μεταξύ του πλανήτη Γη και των ανθρώπων, καθώς και 
ένα stand-up από έναν εξωγήινο που ήρθε στη Γη.

Από τη Σερβία, έχουμε μια απίστευτη παράσταση - ένα μουσικό βίντεο που αφηγείται την 
ιστορία της σχέσης των ανθρώπων με τη χωματερή της περιοχής τους - Vinča!

Για να παρακολουθήσετε οποιαδήποτε από τις πηγές για την κλιματική αλλαγή ή για να 
μάθετε περισσότερα για το έργο μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε:  www.climatefarce.eu 

http://www.climatefarce.eu

